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Спортивные соревнования по ПДД
 «Знай и соблюдай ПДД!»
Цели: 
- формировать представление школьников младшего возраста о правилах безопасного
поведения на дороге;
- вырабатывать у учащихся навыки ответственности, дисциплинированности,
добиваться применения полученных теоретических знаний для выполнения практических задач.
-развитие у ребят координации, внимания, наблюдательности, качеств, необходимых для безопасного поведения на улице;
- воспитывать чувства ответственности у учащихся за личную безопасность, ценностного отношения к своему здоровью и жизни

Ход занятия.
1.Орг. момент. Вступление.
-Ребята, вы любите путешествовать?
-Я предлагаю вам путешествовать, знания свои совершенствовать.
-А куда мы отправимся в путешествие, вы узнаете из песни.
-Догадались? Хотите в путешествие? А для чего вам это нужно?
- На вашем пути встретятся разные препятствия, которые вы должны будете преодолеть. Вы готовы?

2. Выступление агитбригады
Все: 
Мальчишки и девчонки ,
А также их родители!
Про правила движения
Услышать не хотите ли? 
Про правила движения узнаете от нас
На сцене выступает школа 50!!!
Школа 50!!!

1.Прямо в Центральной России город наш Тверь
Скоро все улицы транспорт в городе заполонит,
Только ты не бойся, не переживай, 
Правила дорожные с нами изучай!

2. Наша цель - чтоб безопасной
На дорогах жизнь была. 
Знала правила прекрасно 
Вся тверская детвора!

3. До всех мальчишек и девчонок
По ПДД мы знания донесем!
Мы – за безопасное движение
И город свой не подведем!
Песня (на мотив песни «Чему учат в школе»)
Буквы разные писать
ПДД все изучать
Учат в школе, учат в школе, учат в школе!

По дорогам не ходить
Со светофорами дружить
Учат в школе, учат в школе, учат в школе!

Мы должны всё это знать 
И на деле применять
И тогда, не совершим мы нарушенье,
Будем правила учить
И со знаками дружить
Безопасность всем нужна нам, несомненно!
4.Наша школа в бойком месте
С края города она
Улицами большими тесно 
С двух сторон окружена
Мы подскажем вам пути
Как дорогу перейти
5.Светофор есть возле школы
Он стоит не для прикола
Отправляясь утром в путь
Про него ты не забудь
1.Шум, движенье, гул моторов
Сразу растеряешься
Коль в сигналах светофора
Ты не разбираешься!
2. Светофор-учитель строгий,
 Пешеходу он твердит:
 "Стой! Вниманье! Прочь с дороги!
 Приготовься, путь открыт!"
3. Самый строгий - красный свет
 Говорит:( Все :) дороги нет!
 Если красный свет горит,
 Значит путь для всех
( Все:) Закрыт!
4. А теперь у Светофора      
 Загорелся жёлтый глаз,
 Это значит - очень скоро
( Все:) Светофор пропустит нас.

5. Свет зеленый, но, пожалуй,
Рано в путь пускаться нам,
 Не мешало бы сначала
( Все ) Поглядеть по сторонам.
Все:
Мальчишки и девчонки ,
А также их родители!
Гости в этом зале
И руководители!
О правилах движения услышали  от нас
Здоровья вам желает школа 50!!!
Школа 50!!!



Ведущий:
Мы живем в мире, который наполнен различного вида транспортом. По широким улицам и переулкам движется вокруг нас много легковых и грузовых машин, едут автобусы, мотоциклы. И никто никому не мешает. Это потому, что есть четкие и строгие правила для водителей машин и пешеходов. Сегодня мы проверим, какой класс лучше знает правила дорожного движения.
	Чтоб жить, не зная огорченья,
Чтоб бегать, плавать и летать,
Должны вы правила движенья
Всегда и всюду соблюдать.
	На улице будьте внимательны, дети!
Твердо запомните правила эти.
Помните правила эти всегда,
 Чтоб не случилась с вами беда!



3.Спортивные соревнования:
	1. 
	Трамваи
	Для проведения игры потребуется по одному обручу для каждой команды и по одной стойке. 
Участники в каждой команде делятся на пары: первый – водитель, второй – пассажир. Пассажир находится в обруче. Задача участников как можно скорее обежать вокруг стойки и передать обруч следующей паре участников. Побеждает команда, первой выполнившая задание

	2. 
	Самокаты
	На самокатах объехать кегли, назад возвращаются по прямой
(если не будет самокатов, то дать детям руль, как эстафетную палочку)

	3. 
	Передай жезл

	Эстафета 

	4. 
	Наземный переход «Зебра»
	Игроки команды по очереди бегут и выкладывают полоски бумаги так, чтобы получилась «зебра». Выигрывает та команда, которая быстрее и ровнее выложит «зебру»

	5. 
	Подземный переход
	Дети по очереди проползают на четвереньках под натянутыми скакалками (или палками, лежащими на стульях), обегают стойку и возвращаются к команде.

	6. 
	Автобусы
	«Автобусы» - это команды детей «водитель» и «пассажиры». В 6—7 м от каждой команды ставят флажки. По команде «Марш! » первые игроки быстрым шагом (бежать запрещается) направляются к своим флажкам (кегли, огибают их и возвращаются в колонны, где к ним присоединяются вторые по счету игроки, и вместе они снова проделывают тот же путь и т. д. Играющие держат друг друга за локти. Когда автобус (передний игрок - «водитель») возвратится на место с полным составом пассажиров, он должен подать сигнал свистком. Выигрывает команда, первой прибывшая на конечную остановку.

	7. 
	Где мы были, мы не скажем, на чем ехали, покажем

	Каждая команда решает, какое транспортное средство будет изображать (троллейбус, карету, теплоход, паровоз, вертолёт). Представление транспортного средства должно проходить без комментария. Команда соперника отгадывает задуманное. Задание можно усложнить, предложив команде конкретный вид транспорта. 





4.Подведение итогов.
5.Награждение победителей.

